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sondage 2023,  Séjour à MONTGENEVRE - Village Club du Soleil 44  questionnaires récoltés, soit 94% des participants
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satisfai    Donnez votre opinion sur la prestation de Gliss’56

Le séjour dans son ensemble ?   44        -          -           2         6       35   0% 0% 5% 14% 80%         44   100% 0% 0% 5% 14% 80%
Le rapport qualité / prix du séjour ?   44        -          -          -           4       40   0% 0% 0% 9% 91%         44   100% 0% 0% 0% 9% 91%
Le village de Montgenèvre ?   41        -          -           5       16       20   0% 0% 12% 39% 49%         41   93% 0% 0% 11% 36% 45%
Le Village Club du Soleil ?   44        -          -           3         7       34   0% 0% 7% 16% 77%         44   100% 0% 0% 7% 16% 77%

   -     

è   Donnez votre opinion sur le Village Club du Soleil
Le personnel du Village Club du Soleil dans son ensemble ?   44        -          -           1         9       34   0% 0% 2% 20% 77%         44   100% 0% 0% 2% 20% 77%
Les repas et la nourriture au Village Club du Soleil ?   44        -           2         4       22       16   0% 5% 9% 50% 36%         44   100% 0% 5% 9% 50% 36%
Les chambres et les espaces au Village Club du Soleil ?   44        -          -           2       10       32   0% 0% 5% 23% 73%         44   100% 0% 0% 5% 23% 73%
Les animations le soir au Village Club du Soleil ?   41        -           3         7       16       15   0% 7% 17% 39% 37%         41   93% 0% 7% 16% 36% 34%
Le matériel de ski et le personnel qui s’en occupe ?   41        -          -          -           9       32   0% 0% 0% 22% 78%         41   93% 0% 0% 0% 20% 73%
Les moments proposés par Gliss'56 (Apéros en groupe)   44        -          -          -           9       35   0% 0% 0% 20% 80%         44   100% 0% 0% 0% 20% 80%

   -     

   Donnez votre opinion sur la station 
L’accès aux pistes depuis le VCS ?   40        -           2         1         6       31   0% 5% 3% 15% 78%         40   91% 0% 5% 2% 14% 70%
Le domaine skiable de Montgenèvre – Monts de la Lune ?   36        -           1        -         10       25   0% 3% 0% 28% 69%         36   82% 0% 2% 0% 23% 57%
La sortie journée à Sestriere ? (pas eu lieu)    -          -          -          -          -          -     ###### ##### ##### ##### #####         -     0% 0% 0% 0% 0% 0%
La ville de Montgenèvre et les balades ?   32        -          -           5       12       15   0% 0% 16% 38% 47%         32   73% 0% 0% 11% 27% 34%
Les sorties raquettes encadrées  ?   18        -          -           1         1       16   0% 0% 6% 6% 89%         18   41% 0% 0% 2% 2% 36%
          -     

   Vos prochains séjours avec Gliss’56 Oui, NSP Non Oui, NSP Non Oui, NSP Non
Referiez-vous un séjour de neige avec Gliss'56 ?*   44       41         3        -     93% 7% 0%         44   100% 93% 7% 0%
Voulez-vous retourner en 2025 au VCS à Montgenèvre  ?   41       21       11         9   51% 27% 22%         41   93% 48% 25% 20%
Voulez-vous  une autre station en Village Club du Soleil ?   35       23         7         5   66% 20% 14%         35   80% 52% 16% 11%
Voulez-vous un autre organisme dans une autre station ?   32         2       18       12   6% 56% 38%         32   73% 5% 41% 27%

Nos prochains transports
Voulez-vous toujours un transport en car couchettes ?   41       38         2         1   93% 5% 2%         41   93% 86% 5% 2%
Et si nous voyagions en car Pullmann avec sièges inclinables ?   36       10       13       13   28% 36% 36%         36   82% 23% 30% 30%
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